Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию МО «Барышский район» в ноябре 2024г.

В адрес Главы администрации МО «Барышский район» за ноябрь 2024 года поступило и зарегистрировано 61 обращение, что на 5 обращений увеличилось в сравнении с показателем прошлого года (в 2023 году —56 обращений).

В анализируемом периоде, средний показатель активности обращений граждан по Барышскому району, в расчете на 1 тысячу населения, составил 1,71.

За месяц в администрацию МО «Барышский район» поступало 3 коллективных обращений.

Вопросы касались: Комплексное благоустройство, Городской, сельский и междугородний пассажирский транспорт, Организация оказания медицинской помощи взрослым в стационарных условиях.

Мониторинг вопросов, разрезе муниципальных образований В Барышского района, показал, что по количеству поступивших вопросов, традиционно лидирует город Барыш – от жителей поступило 36 обращений, что составляет 59 % от общего числа. 8 обращений поступило с МО поселение».6 обращений поступило «Ленинское городское «Малохомутерское сельское поселение». По 3 обращений поступило с МО «Жадовское городское поселение», МО «Старотимошкинское городское поселение» и с МО «Поливановское сельское поселение». 2 обращения поступило с MO «Живайкинское сельское поселение».

Анализ содержания обращений позволил выстроить следующий тематический рейтинг вопросов:

Первую строчку рейтинга заняли вопросы блока «Хозяйственной деятельности» (34%).

Вопросы касались: Строительство и реконструкция дорог, Уличное освещение, Городской, сельский и междугородний пассажирский транспорт, Безопасность дорожного движения, Транспортное обслуживание населения, пассажирские перевозки, Благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, Организация выгула собак, Комплексное благоустройство.

Вторую строчку занимает вопросы блока «Коммунальное хозяйство» (24 %)

Вопросы Перебои Перебои касались: В водоснабжении, теплоснабжении, Перебои в водоотведении и канализовании, Содержание имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие инженерное оборудование, общего конструкции, места пользования, придомовая территория), Предоставление услуг коммунальных ненадлежащего качества.

Третью строчку рейтинга занимает вопросы блока «Жилище» (15 %)

Вопросы касались: Переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны, Обследование жилого фонда на предмет пригодности для проживания (ветхое и аварийное жилье), Подключение индивидуальных жилых домов к

централизованным сетям водо-, тепло - газо-, электроснабжения и водоотведения, Предоставление жилого помещения по договору коммерческого найма.

Четвертую строчку рейтинга заняли вопросы блока «<u>«Социальное обеспечение и социальное страхование»</u>» (12%)

Вопросы касались: Включение объектов недвижимости в реестр объектов культурного наследия, музейное дело, Обеспечение жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, Организация оказания медицинской помощи взрослым в стационарных условиях, Организация оказания медицинской помощи взрослым в стационарных условиях, Деятельность организаций сферы культуры и их руководителей.

Остальные <u>10%</u> касались вопросов: Законодательство СССР, Охрана и защита лесов, Действие (бездействие) при рассмотрении обращения, Защита прав на землю и рассмотрение земельных споров, Архитектура и проектирование, Водное хозяйство и экология, Выделение земельных участков для индивидуального жилищного строительства.